



В Вязниках местный житель задержан по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью сожительнице, повлекшем смерть женщины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Вязниковского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что более года мужчина сожительствовал с женщиной, имеющей на иждивении малолетнего ребенка, старался материально обеспечить семью, работая водителем-экспедитором в Ивановской частной фирме, добросовестно воспринимая обязательства,



рассчитывал на длительные семейные отношения.

Подозреваемый часто уезжал в рейсы, но поскольку не в полной мере доверял сожительнице, зная о ее равнодушии к спиртному, пытался контролировать поведение женщины.

14 марта 2018 года сожительница сообщила, что едет с ребенком в больницу во Владимир, он попросил переслать ему фотографию из клиники, но просьбу она не выполнила, сославшись на то, что в больнице отсутствует интернет связь.

18 марта 2018 года подозреваемый вернулся из рейса, во время ужина при выяснении отношений сожительница призналась, что не была с ребенком в больнице, а во Владимире ночевала у своего бывшего мужа. Несмотря на заверения в том, что между бывшими супругами «ничего не было», подозреваемый в состоянии раздражения и ревности нанес потерпевшей множественные удары кулаком, а затем стулом в область головы и тела.

31-летняя потерпевшая скончалась на месте преступления через непродолжительное время в результате полученной тяжелой черепно-мозговой травмы.

Ранним утром 19 марта 2018 года увидев, что сожительница мертва, мужчина сам позвонил в полицию и сообщил о содеянном.

На допросе следователя СК России он подробно изложил обстоятельства случившегося, признал вину и сожалел о содеянном.

7-летний ребенок потерпевшей передан под временную опеку бабушки.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1211325>